



# Університетські Вісті

Випуск 886 20 травня 2022 рік

## Шановні викладачі, аспіранти, співробітники та студенти!

Кожного року у третю суботу травня університетський загал відзначає День науки. У цей день ми вшановуємо власні усталені наукові традиції та пам'ять вчених, якими славиться наш навчальний заклад і суспільство. А ще – вибудовуємо плани на майбутнє, адже наука надзвичайно динамічна і в усі часи вважалася рушійною силою прогресу.



Сьогодні, незважаючи на труднощі, які випали на долю держави й українського суспільства, завдяки наполегливій праці вчених, ми маємо вагомий напрацювання та здобутки. І пишаємося ними, тому що це результати спільної, наполегливої та нелегкої праці усієї нашої спільноти.

У вирі подій сьогодення ми чітко усвідомлюємо: наука й освіта – це наш особистий фронт, лінію якого ми маємо не просто втримати, а глибоко просунути у пільму мороку невігластва. Тож працюймо завзято, самовіддано та самостверджувально, бо у сьогоденні твориться майбуття.

Щиро вітаю славу когорту науковців і весь колектив університету з Днем науки! Хай політ наукової думки пролягає крізь простір креативу до вершин інтелекту на славу науки, України, міста та рідного університету!

## Великодні подарунки захисникам

Великдень – світле і радісне свято, яке окриляє та надихає всіх людей і навіть природу. Для українців воно було та залишається надважливим, адже ми всі віримо у перемогу світла над пільмою, миру над війною. Останнє нині особливо актуально, адже війна на нашій рідній землі стала особистою трагедією кожного.

Цьогоріч колектив Уманського національного університету садівництва долучився до давньої української традиції і з чистими думками та помислами, з найщирішими зиченнями міцного здоров'я, твердості духу, впевненості і відваги, приготував Великодні подарунки для наших захисників на лінії вогню. Духмяні паски, виплекані з неймовірною любов'ю, яскраві крашанки, як нагадування про домівку і мирне майбуття, солодкі смаколики з запеченого набілу, щоб воїни були сильні та непохитні, дбайливо були запаковані та з побажаннями Божого захисту відправилися на передову арени воєнних дій.

Христос Воскрес – Воскресне Україна!

## Вітаємо кращих науковців університету!

- з присвоєнням звання  
«Лауреат обласної премії  
молодим науковцям Черкащини»  
- кандидатку сільськогосподарських  
наук, доцентку кафедри харчових  
технологій Валерію ЖЕЛІЗНУ!

- з нагородженням грамотами  
університету «За значні наукові  
досягнення, вагомий особистий  
внесок у розвиток аграрної  
освіти та з нагоди Дня науки»:

Володимира БЕРЕЗОВСЬКОГО –  
завідувача кафедри математики та  
фізики, професора;

Олену УЛЯНИЧ – завідувачку  
кафедри овочівництва, професорку;

Володимира ШЛАПАКА –  
завідувача кафедри лісового  
господарства, професора;

Павла ЯМЧУКА – професора  
кафедри соціально-гуманітарних і  
правових дисциплін;

Олену ПРОКОПЧУК –  
завідувачку кафедри фінансів,  
банківської справи та страхування;

Віталія ЛЮБИЧА – професора  
кафедри харчових технологій;

Наталію ВОРОБІЙОВУ – доцентку  
кафедри овочівництва;

Володимира ДІДУРА – доцента  
кафедри агроінженерії;

Людмилу СМОЛІЙ – доцентку  
кафедри економіки;

Руслана ПРИТУЛЯКА – доцента  
кафедри біології.

Людмилу ХУДІК – старшу  
викладачку кафедри харчових  
технологій;

Ольгу СЕМЕНДУ – старшу  
викладачку кафедри маркетингу;

Наталію БЛЕНДУ – викладачку  
кафедри підприємництва, торгівлі  
та біржової діяльності;

В'ячеслава ЯЦЕНКА – викладача-  
стажиста кафедри рослинництва.

## В університеті закладено виноградник

Згідно розпорядження ректорату, продовжується реконструкція науково-дослідних ділянок на площах навчально-виробничого відділу університету. І 9 травня викладачами, аспірантами та лаборантами кафедри плодівництва і виноградарства у рамках наукової співпраці з «ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова» було закладено виноградник на площі 0,25 га.

Інститутом ім. В.Є. Таїрова, за умовами договору, з метою вивчення нових сортів винограду селекції інституту було передано для університету сім столових сортів: Кардишах Таїровський, Комета, Таїрян, Оригінал, Персей, Кишмиш Таїровський, Загадка; чотири технічні сорти – Рубін Таїровський, Мускат Одеський, Ароматний, Загрей; три підщепні сорти – Добриня, Кобера 5 ББ, Рипарія х Рупестріс 101-14.

Наукові дослідження будуть проводитись в межах тематики підготовки докторів філософії.

## Університетська наука під час війни

Головне завдання нині – пошук раціональних напрямів відбудови та подальшого розвитку держави як у період воєнної кризи, так і після закінчення активної фази збройного протистояння. І ці актуальності постали в центрі уваги наукової спільноти університету.

29 квітня в університеті розпочато серію вебінарів від науковців Уманського НУС, під час яких науковці різних кафедр і факультетів діляться власними думками щодо вирішення кризових питань різних галузей і сфер діяльності. Модераторами заходу стали доктор сільськогосподарських наук, професор Сергій ПОЛТОРЕЦЬКИЙ і кандидат економічних наук, доцент Людмила СМОЛІЙ.

У рамках весняно-польових робіт кафедрою рослинництва імені О.І. Зінченка було поповнено колекцію культур понад десятьма новими зразками. Нині колекція нараховує понад 180 видів рослин, які представлені насіннєвими зразками, сноповим матеріалом і у вигляді вегетуючих рослин розсадника.

Вийшла друком колективна монографія «Формування врожаю сої залежно від складових агротехнологій», авторства професорів Григорія ГОСПОДАРЕНКА (кафедри агрохімії та ґрунтознавства), Віталія ЛЮБИЧА (кафедра харчових технологій) й аспіранта Сергія БОМКА.

6 квітня на кафедрі української та іноземних мов відбулася IV Всеукраїнська інтернет-конференція «Проблеми лінгвістики й методики викладання мов у контексті входження України в Європейський простір». Науковий захід пройшов у форматі відеоконференції. Цього ж дня кафедрою фінансів, банківської справи та страхування було проведено круглий стіл на тему «Розвиток страхового ринку України». Місцем проведення, зважаючи на війну в Україні, стала онлайн-платформа Zoom. До круглого столу долучилася запрошена гостя, керівник ЦОК Черкаської дирекції ПрАТ «Страхова компанія «АРСЕНАЛ Страхування» в м. Умань Оксана ОСТРОУШКО.

11 квітня на кафедрі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності відбувся науковий семінар «Актуальні проблеми АПК» на тему: «Стратегія ефективного розвитку галузі свинарства в Україні». Семінар проведено дистанційно у форматі відеоконференції Zoom.

12 квітня на кафедрі маркетингу відбувся науково-практичний семінар «Роль маркетингу в розвитку підприємницької діяльності». Участь у семінарі взяли викладачі та студенти кафедри маркетингу, а також запрошені стейкхолдери – Роман ГУРОЧКІН, керівник компанії «Фрост Клімат» і Надія БОРТНИК, представниця компанії PR+.

(продовження на стор. 4)

## Розширюємо можливості дуальної освіти

Черговий договір про провадження дуальної освіти 18 травня підписали ректор Уманського НУС Олена НЕПОЧАТЕНКО та в.о. директора Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук України Володимир ГРАБОВИЙ.

Підписаний договір є безоплатним і має на меті координацію спільної діяльності учасників двох сторін у рамках дуальної форми освіти.

Відповідно до умов договору, реалізація співпраці відбуватися у таких аспектах, як: координація спільної діяльності; використання парку, як бази для стажування, дуального навчання та проведення практики студентів; формування складу кадрів, спроможних ефективно діяти в умовах ринкової України та забезпечувати потреби навчального закладу у науково-

педагогічних працівниках для викладання циклу дисциплін з використанням належних умов для проведення практичних занять; спільне використання наукових розробок і рекомендацій Університету для втілення їх на практиці; проведення спільних заходів з питань досягнень в науці; спільне корегування навчальних програм і різнобічна співпраця та взаємодія з метою поглиблення й удосконалення наукової, освітньої та практичної діяльності.

Така увага до розвитку сфер наукової бази університету та підтримка з обох сторін допоможе гідно пройти складні для країни часи та надати молоді низку якісних можливостей отримати максимум перспектив для вдосконалення їхнього професійного становлення.

## Університетська наука під час війни

(початок на стор. 2 )

З 7 по 12 квітня доцент кафедри геодезії, картографії і кадастру Ірина УДОВЕНКО взяла участь у курсі вебінарів, організованих Clavivate для науковців України.

Доцент кафедри української та іноземних мов Юлія ФЕРНОС узяла участь у міжнародній конференції, організованій International House Bucharest, що є афілійованим членом International House World Organisation, глобальної мережі мовних шкіл зі штаб-квартирою в Лондоні.

19 квітня на кафедрі економіки було проведено науково-дискусійний семінар «Сталий розвиток сільських територій в умовах глобалізації: теорія, методологія, практика». Учасниками семінару стали викладачі й аспіранти кафедри.

20 квітня відбулося чергове засідання наукового студентського гуртка кафедри біології, на якому обговорили науково-дослідну роботу у весняний період, зокрема закладання польових і вегетаційних дослідів.

20 квітня колектив науковців кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського НУС долучився до II Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку» Херсонського державного аграрно-технологічного університету, участь у якій взяли понад 40 науковців з різних куточків України та близького зарубіжжя.

27 квітня в рамках міжуніверситетської угоди про співпрацю, викладачами кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського НУС, спільно з викладачами кафедри економіки та фінансів Херсонського ДАЕУ, було організовано та проведено Науково-методичний семінар в дистанційній формі на тему «Фінансовий банківський менеджмент».

27 квітня відбулось засідання студентського наукового гуртка кафедри фінансів, банківської справи та страхування «Юний фінансист», на якому було заслухано доповіді здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня п-кф групи Юрія МАКАРЕНКА та Євгенія БАБЦЯ.

29 квітня викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Уманського НУС, Харківської державної академії культури, Ужгородського національного університету та здобувачі вищої освіти спеціальностей 242 «Туризм» та 241 «Готельно-ресторанна справа» у рамках міжвузівського зібрання долучилися до майстер-класу з організації туризму, який провів директор Національного природного парку «Сколівські Бескиди» Василь ПРИНДАК.

Вийшов з друку підручник «Система застосування добрив», спрямований на підготовку фахівців за спеціальністю 201 «Агрономія». Автор – доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри агрохімії і ґрунтознавства Григорій ГОСПОДАРЕНКО.

3 травня на платформі Zoom відбувся науковий круглий стіл «Вплив російського вторгнення в Україну на світовий туризм та майбутнє туристичної професії», участь у якому взяли викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Уманського НУС та здобувачі вищої освіти, які навчаються за спеціальністю 242 «Туризм». Організатором наукового заходу виступила кафедра туристичного бізнесу та країнознавства Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

4 травня викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи та студенти спеціальностей 242 Туризм та 241 Готельно-ресторанна справа

взяли участь у сесії №4 журналу Tourism Intelligence під назвою «Як знайти ділових партнерів і вийти на свій цільовий ринок». Захід організований Національною асоціацією в'їзного та внутрішнього туризму Молдови (ANTRIM) разом з Асоціацією Індустрії Гостинності України (АІГУ) за підтримки проекту USAID EDGE Buy-in Moldova Competitiveness Transition Activity.

4 травня відбулося перше спільне засідання студентського наукового гуртка факультету економіки і підприємництва. Під час зустрічі студенти всіх кафедр факультету продемонстрували свої наукові напрацювання, які доносили до факультетського загалу англійською мовою. Всі виступи візуалізувались яскравими та змістовними презентаціями.

05 травня викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи та здобувачі вищої освіти спеціальностей 242 «Туризм» і 241 «Готельно-ресторанна справа» узяли участь у Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції «Управління розвитком сфери гостинності: регіональний аспект». Конференція була організована Чернівецьким торговельно-економічним інститутом Державного торговельно-економічного університету.

12 травня доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Леся БАРАБАШ взяла участь у відкритті III Міжнародної науково-практичної конференції «Авіація, промисловість, суспільство», що проходила на базі Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ.

14 травня на кафедрі математики відбувся геометричний семінар. Участь у заході взяли науковці Уманського НУС, Уманського державного педагогічного університету ім. П. Тичини, Одеського національного університету харчових технологій і Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

(продовження на стор. 4 )

## Країна наша вишивана

19 травня в Уманському національному університеті садівництва відбувся святковий флешмоб вишиванок.

Різномбарвні та монохромні – всі вони злилися воедино в колоритний вир українського духу. Університетський загал поринув у яскравість вишиванкової круговерті, як ніколи глибоко відчувши себе частиною нескореної нації волелюбців сучасної України!

Адже вишиванка – це Україна. Прекрасна та різноманітна, неосяжна у просторах ланів і

морів та безмежна у величності гір, нестримна у мріях і цілеспрямована у своїх сподіваннях. Переплетіння емоцій і чуттів, лютої ненависті і всеохоплюючої любові, безмежного милосердя та безжальності до ворогів і недругів.

Вишиванка – це душа нації, генетичний код пращурів, доля у всіх її химерних плетивах. Це кожен з нас: натхненний, рішучий, розсудливий, мудрий, відповідальний, творчий, прагматичний, приязний і по-хорошому божевільний.



## Університетська наука під час війни

(початок на стор. 2, 3)

18 травня викладачі кафедри овочівництва стали учасниками міжкафедрального науково-дискусійного семінару «Екологічне овочівництво», організованого кафедрами екології та безпеки життєдіяльності і овочівництва. Доповідачами семінару були Євген КРАСОВСЬКИЙ

(Уманський міськрайонний центр Всеукраїнської громадської організації «Клуб органічного землеробства») та Костянтин ШЕВЧУК (начальник відділу селекційно-дослідної роботи ТОВ «НУНЕМС Україна»).

Науково-педагогічні працівники факультету менеджменту, зокрема викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи і здобувачі вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» і 241 «Готельно-

## В його словах – пророцтво, воля й сила

Страшні слова, коли вони мовчать... Але ще страшніше, коли вони пророчі, однак пійма прихованої агресії та жадоба влади нівелюють їхнє значення та вагу...

9 березня в історії українського народу є символом народження величі Духу, 10 березня – дата трагічної смерті одного з найвеличніших синів України – Тараса ШЕВЧЕНКА.

Його життєвий шлях – це проєкція становлення України як незалежної держави. Його слова були та залишаються голосними, живими, нескореними. Його пророцтва, сказані у XIX столітті, у XXI набули чітких обрисів. Його рядки – це доля нації: трагічна та буденна в імперських посяганнях; романтична та захоплива у плині буденних днів, прямолінійна та рішуча у хвилини гніву, нескорена та цілеспрямована у досягненні мрії, критична й амбітна в означенні цілей.

У дні вшанування пам'яті Великого Кобзаря спільнота Уманського НУС особливо натхненно працювала на наближення Перемоги. А ще – збагачувалася читанням віршів і спогляданням мистецького спадку нашого уславленого земляка.

«Борітеся – поборете! Вам Бог помагає! За вас правда, за вас слава і воля свята!», – пророчі слова Тараса понад два століття є символом визвольної боротьби українського народу. Й у 14 день протистояння загарбницькій навалі, вони звучали, як ніколи актуально...

ресторанна справа», 18 травня взяли участь у закордонній Міжнародній науковій конференції «Можливості, загрози, виклики 21 століття у міждисциплінарному вимірі» («Szanse, zagrożenia, wyzwania XXI wieku w wymiarze interdyscyplinarnym»). Організаторами конференції виступили Університет торгівлі та послуг в Познані, Рада роботодавців, Спілка практичного фахового навчання, яка діє при університеті й інші організації, які представляють муніципальні органи управління Польщі.

## Калейдоскоп освітнього процесу

З 14 березня в університеті відновлено освітній процес. Науково-педагогічні працівники працюють зі студентами з використанням освітньої платформи Moodle, використовують для комунікації Viber, Google Meet, Zoom та інші платформи. Активно в онлайн-форматі працює зі студентами і викладачами і практичних психолог.

31 березня для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» відбулася лекція з навчальної дисципліни «Охорона навколишнього середовища» на тему: «Waste management».

13 квітня здобувачі вищої освіти за освітньою програмою «Готельно-ресторанна справа» взяли участь в онлайн форумі «Робота у готельному бізнесі» на тему «Вау-сервіс в готелі».

18 квітня викладачі кафедри фінансів, банківської справи та страхування та студенти 11-кф і 31-ф груп спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» долучилися до онлайн-заходу на тему «Як зібратися і написати дипломну чи курсову роботу, коли йде війна?», зорганізованого Бібліотекою Українського католицького університету.

А для студентів другого курсу спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти доцентом кафедри менеджменту Юлією ХАЛАХУР, у рамках вивчення дисципліни «Комунікативний менеджмент», було проведено онлайн лекцію англійською мовою на тему: «Official communication and ethics. Leadership and communications in business».

19 квітня студенти та викладачі кафедри туризму та готельно-ресторанної справи долучилися до відкритої лекції від кафедри підприємництва та туризму Одеського національного морського університету на тему «Бар. Тонкощі обслуговування. Флейринг».

20 квітня завідувачем кафедри фінансів, банківської справи та страху-

вання, д.е.н., доцентом Оленою ПРОКОПЧУК разом із запрошеним стейкхолдером – генеральним директором ТОВ «Агроріск» Ганною КОПАЧЕВСЬКОЮ було проведено лекційне заняття з навчальної дисципліни «Страхові послуги та діяльність страхових організацій» на тему «Сільськогосподарське страхування».

28 квітня для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 201 Агрономія була проведена лекція англійською мовою з дисципліни «Овочівництво» на тему «Biological characteristics and technology of growing celery root crops» (Біологічна характеристика і технологія вирощування коренеплідних рослин родини селерових), яку підготувала доцент кафедри Вікторія КЕЦКАЛО.

27 квітня робоча група за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» першого рівня вищої освіти (бакалавр) та колектив кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського національного університету садівництва разом зі стейкхолдерами – колегами з кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету, в рамках договору про співпрацю обговорили перспективи оновлення освітньо-професійної програми на 2023 рік.

29 квітня викладачі та студенти кафедри туризму та готельно-ресторанної справи взяли участь у тренінгу «Інструменти та тенденції в бронюванні готелів», організованого в рамках зустрічей «Робота у готельному бізнесі».

04 травня на кафедрі туризму та готельно-ресторанної справи для здобувачів з курсу денної форми навчання першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 241 «Готельно-ресторанна справа» та 242 «Туризм» к.е.н., доцентом Оленою САКОВСЬКОЮ була прочитана лекція англійською мовою з навчальної дисципліни «Інфраструктура сфери обслуговування» на тему: «Тенденції розвитку інфраструктури сфери обслуговування в умовах воєнного стану: нові економічні реалії».

10 травня для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 201 «Агрономія» було проведено лабораторне заняття англійською мовою з дисципліни «Проектування технологічних процесів у рослинництві» на тему «Technology of corn cultivation» (Технологія вирощування кукурудзи), яке підготувала доцент кафедри Світлана ТРЕТЬЯКОВА.

11 травня для здобувачів вищої освіти спеціальності 201 Агрономія відбулося лекційне заняття з дисципліни «Ґрунтознавство з основами геології» на тему «The role of living organisms in soil formation», лекторка – Катерина ЛЕОНОВА, к.с.-г. н., старший викладач кафедри агрохімії і ґрунтознавства.

14 травня відбулася міжвузівська зустріч науково-педагогічних працівників кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Уманського НУС і здобувачів вищої освіти, які навчаються за спеціальністю 242 «Туризм», з колегами кафедри туристичного бізнесу та студентами Харківської державної академії культури.

16 травня для здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня було проведено відкриту лекцію з дисципліни «Податкова система» на тему: «Особливості оподаткування підприємств аграрної сфери». Лекторами стали запрошені стейкхолдери, бухгалтері ТОВ «Black Sea Agro» Катерина БУЗИНОВСЬКА та Людмила ЧЕРНЕНКО і кандидат економічних наук, доцент Леся БАРАБАШ.

### Вшануємо пам'ять мовчанням...

Страшні звістки, починаючи з 24 лютого, щодня долинали до кожного українця.

4 квітня безжална війна чорним крилом трагічної звістки приголомшила університетян: у боях за волю та незалежність України загинув полум'яний патріот, вірний син своєї землі, випускник факультету економіки і підприємництва **Василь ГОНЧАРУК**.

6 квітня лихе відлуння військової канонади знову сколихнуло колектив університету: у жорстокому протистоянні ворожій навалі, відстоюючи кордони та незалежність України, загинув наш ви-

пускник, прикордонник з Новомиргорода **Ярослав АЛЬОШІН**.

Герої завжди живі та зростають у величі свого Подвигу...

16 березня Президент України Володимир Зеленський підписав Указ «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України».

«Ми маємо пам'ятати про тих, завдяки кому зустрічаємо світанок, чий життя хоч на мить зупинили вбивчий поступ агресора.

Вічна пам'ять полеглим... Слава Україні! Слава її Героям!

### Співчуття

8 березня перестало битися серце відомого педагога, доктора сільськогосподарських наук, професора, академіка МААО, професора кафедри овочівництва **Віталія Івановича ЛИХАЦЬКОГО**.

Згадка про Віталія Івановича – талановитого педагога та вченого, мудрого колегу та радника – житиме у науковій спадщині держави та серед колективу університету.

### І попри все життя триває

Війна зблизила спільноту університету, згуртувавши всіх у колі тісної співпраці. Тож, не зважаючи на складнощі, колектив навчального закладу переключив увагу з новин передової на практичні зусилля, аби тримати на високому рівні гідний стан університетського саду.

Правильна та своєчасна обрізка дерев високою дозволяє омолодити сад, а ще – рослини будуть сильнішими та витривалішими. Вона підвищує врожайність і стимулює ріст нових гілок. Цьогоріч до традиційної весняної обрізки садів долучилися науково-педагогічні працівники та співробітники різних

факультетів і кафедр, аби разом зорганізувати функціонування університету та його навчально-виробничого відділу.

Не менш активно велися і весняно-польові роботи. Зокрема, проведено підживлення посівів озимих культур, що є одним з основних стимулюючих факторів росту та врожайності рослин.

А на початку квітня університетська родина зібралася на загальну толоку, аби причепурити студмістечко та в такому символічному жесті засвідчити єднання заради сьогодення та майбуття.

Також університетяни прийшли на допомогу працівникам НДП НААН України «Софіївка», що потерпає від нестачі фінансування та від браку робочих рук, зорганізувавшись до прибирання й облагородження парку після тривалого перепочинку та воєнної кризи.

Щиро дякуємо від усього університетського загалу колективу, безсумнівно героїчним Людям університету, які дбають про екологічний стан та здоров'я екологічної системи студмістечка. Адже кожен наближає Перемогу на своїй лінії захисту.

### Навчання з питань цивільного захисту

26 квітня для працівників Уманського національного університету садівництва відбулося навчання з питань цивільного захисту за категорією «Керівники суб'єктів господарювання та їх заступники» та для працівників за категорією «Особа, які очолюють спеціалізовані служби, формування цивільного захисту, утворені суб'єктами господарювання незалежно від форми власності».

Відповідальною особою навчаль-

ного курсу з питань цивільного захисту для працівників університету стала Антоніна ГОРОБЕЦЬ, інженер з пожежної безпеки Уманського НУС. Курс містить життєво необхідну у нинішній час інформацію та встановлює основні вимоги щодо дій керівного складу та працівників університету при виникненні надзвичайних ситуацій.

Дії, що скореговані у навчальному курсі та в «Пам'ятці щодо правил поведінки (порядку дій) населення

у разі виявлення підозрілого об'єкта, вибухонебезпечного предмета» від Державної служби України з надзвичайних ситуацій, поширено на всі структурні підрозділи університету, є обов'язковими для вивчення та виконання всіма посадовими особами з цивільного захисту та техногенної безпеки й усіма працівниками.

По завершенню навчання присутні склали тести для контролю рівня отриманих знань.